
 

 

Пропозиції 

до проекту Закону України 

«Про внесення змін до Закону України «Про матеріальну відповідальність 

військовослужбовців та прирівняних до них осіб за шкоду, завдану 

державі» щодо матеріальної відповідальності поліцейських»  

(реєстр. № 8213 від 18.11.2022 р.)* 

 

Метою проекту Закону є врегулювання питання матеріальної 

відповідальності поліцейських за шкоду, завдану державі, а також приведення 

термінології зазначеного Закону у відповідність до Законів України «Про 

освіту» та «Про військовий обов’язок і військову службу». 

У зв’язку з цим, у Законі України «Про матеріальну відповідальність 

військовослужбовців та прирівняних до них осіб за шкоду, завдану державі» 

пропонується уточнити коло осіб, на яких поширюватиметься дія цього Закону, 

додавши до нього поліцейських та виключивши осіб рядового і начальницького 

складу Міністерства внутрішніх справ України та Національної поліції України. 

Також передбачено включити до поняття «військова частина, установа, 

організація, заклад» заклади освіти Національної поліції України. 

З огляду на викладені у законопроекті пропозиції, необхідно зазначити 

про такі ризики його ухвалення. 

Статтею 19 Закону України «Про Національну поліцію» передбачено 

види юридичної відповідальності поліцейських у разі вчинення ними 

протиправних діянь, зокрема матеріальну відповідальність. Пропоновані зміни 

спрямовані на удосконалення сфери дії Закону України «Про матеріальну 

відповідальність військовослужбовців та прирівняних до них осіб за шкоду, 

завдану державі» в частині її поширення на поліцейських. Разом із тим, з-під дії 

цього Закону пропонується вивести осіб рядового та начальницького складу 

Міністерства внутрішніх справ України. Зауважимо, що відповідно до 

пункту 23 Положення про проходження служби рядовим і начальницьким 

складом органів внутрішніх справ зазначені особи несуть матеріальну 

відповідальність згідно з законодавством. Саме Закон України «Про 

матеріальну відповідальність військовослужбовців та прирівняних до них осіб 

за шкоду, завдану державі» визначає підстави та порядок притягнення 

військовослужбовців та прирівняних до них осіб до матеріальної 

відповідальності за завдану шкоду майну або грошовим коштам. 

З огляду на викладене, вважаємо за доцільне не вилучати зі сфери дії 

Закону України «Про матеріальну відповідальність військовослужбовців та 

прирівняних до них осіб за шкоду, завдану державі» осіб рядового та 

начальницького складу Міністерства внутрішніх справ України. 
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*Цей документ підготовлений Дослідницькою службою Верховної Ради 

України як довідковий інформаційно-аналітичний матеріал. Інформація та 

позиції, викладені в документі, не є офіційною позицією Верховної Ради 

України, її органів або посадових осіб. Цей документ може бути цитований, 

відтворений та перекладений для некомерційних цілей за умови відповідного 

посилання на джерело. 


